



Ministerul Educației, Culturii  
și Cercetării al Republicii Moldova

**ORDIN**

27.07.2020 nr. 706

mun. Chișinău

Cu privire la eliberarea diplomelor  
de bacalaureat

În temeiul prevederilor din *Legea nr. 71/2020 privind anularea examenelor naționale de absolvire a programelor de studii în învățământul general, sesiunea de examene 2020, cu modificările introduse prin Legea nr. 123 din 09 iulie 2020 (Monitorul Oficial nr. 193 (7521) din 27 iulie 2020 art. 376)*, prin care s-a dispus anularea organizării și desfășurării examenului național de bacalaureat, sesiunea de examene 2020, pentru restanțierii din anii precedenți, persoanele care au finalizat programa de liceu în instituțiile de învățământ superior, care s-au înscris pentru a susține examenul în sesiunea de examene 2020 și persoanele care au solicitat susținerea examenului de bacalaureat în regim de externat, în scopul asigurării securității, protecției vieții și sănătății elevilor, urmare a evoluției situației epidemiologice și în contextul prevenirii riscului de îmbolnăvire cu COVID-19,

**ORDON:**

1. A calcula, pentru persoanele care au finalizat programa de liceu în instituțiile de învățământ superior și persoanele care au solicitat susținerea examenului de bacalaureat în regim de externat, care s-au înscris, în termenele stabilite, pentru a susține examenul de bacalaureat în sesiunea de examene 2020, notele pentru probele de examen. Notele pentru probele de examen reprezintă media aritmetică, cu rotunjire până la întreg, a mediilor anuale, obținute de elevi pe parcursul claselor a X-a – a XII-a în învățământul liceal/anilor de studii I-III în învățământul profesional tehnic postsecundar/clasei a XI-a și a anului I compensator de studii în învățământul superior/claselor a X-a – a XII-a, după caz, a XI-a – a XII-a, în învățământul echivalent învățământului liceal la disciplinele respective.

2. A calcula pentru candidații restanțieri care s-au înscris, în termenele stabilite, pentru a susține examenul de bacalaureat în sesiunea de examene 2020, notele pentru probele de examen care nu au fost promovate în sesiunile anterioare. Notele pentru probele de examen, care nu au fost promovate în sesiunile anterioare, reprezintă media aritmetică, cu rotunjire până la întreg, a mediilor anuale, obținute de elevi pe parcursul claselor a X-a – a XII-a în învățământul liceal/anilor de studii I-III în învățământul profesional tehnic postsecundar/clasei a XI-a și a anului I compensator de studii în învățământul superior/ claselor a X-a – a XII-a, după caz, a XI-a – a XII-a, în învățământul echivalent învățământului liceal la disciplinele respective. Notele de la probele de examen care au fost promovate în sesiunile anterioare sunt recunoscute.

3. Instituțiile de învățământ în care se regăsesc categoriile de candidați menționate la pct.1 și pct.2 al prezentului ordin vor:

a) prelua, până la 27 iulie 2020, diplomele de bacalaureat de la Organele locale de specialitate în domeniul învățământului (în continuare OLSDÎ), în cazul instituțiilor de învățământ profesional tehnic postsecundar și postsecundar nonterțiar (colegii), instituțiilor de învățământ profesional tehnic cu programe combinate (centre de excelență), instituțiile de învățământ superior – de la